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Kétszáz millió korona 
ágyukra.

a közös 
koronát 
bcszer-

niar tn

A lapok közlései szerint 
hadügyminiszter 200 millió 
szándékozik kérni nj ágyuk 
zésére.

Nem bizonyos, hogy vájjon 
ben az évben a delegáezió elé terjesz­
ti-e ezen kívánalmát, vagy a jövő évre 
fogja halasztani.

Éz a Ilii1 tulajdonképpen nem nj, 
mert már a múlt évben rémitgettvk 

azzal.
hogy azért várakoz- 
költség kisajtolásá-

Mi úgy véljük, 
tak c kolosszális
val, hogy először behegedjenek a kvóta 
fölemelése által Magyarország testén 
ejtett sebek s elmúljanak bár részlten 
ezek fájdalmai; másrészt pedig ép a 
legjobb alkalom kínálkozik arra, hogy 
Magyarországtól az újabb hitelműve­
letei által elérni vélt mintegy hat és 
fél milliónyi hasznot, hevenyében közös 
czólokra kicsikarják, nehogy ezáltal 
az ország belügyi viszonyain barmit is 
lendíteni lehessen.

Mert hát nézzük csak közelebbről, 
hogyan is áll ez a három kérdés egy­
mással szemben.

A kvóta felemelése által mintegy 10 
millió korona újabb teller hárult Ma­
gyarországra néhány ev előtt, amit <tz 
osztrákok Magyarországtól kicsikartak 
annak daczára, hogy Magyarország gaz­
daságilag nemcsak hogy nagyobb előha- 
ladást nem tett mint Ausztria, hanem 
még hozzá hasonló arányban sem fej­
lődött. Sőt határozottan konstatálható, 
hogy az ország némely részeiben s 
igy a Székelyföldön is, az utóbbi bá­
rom évtized alatt, nemcsak hogy clő- 
haladás nem történt, hanem határozott 
visszaesés észlelhető, l'.zt tanúsítják a 
többhelyt mutatkozó nyomor kétségbe­
ejtő jajkiáltásai. 

Hasztalan kért, könyörgött a szé- 
kclysvg éveken át segélyért, erre nem 
volt pénz. Nem volt pénz arra, hogy 
a boldogulhatása ezóljából már hét év 
előtt törvényileg elrendelt székely vas­
úinkat kiépítsék. De arra volt és vau, 
hogy az osztrákok igazságtalan köve­
telése a kvóta felemelése által kielégit- 
tessék, ami az ország- szegényebbé té­
telét jelenti.

Most, a mikor a magyar kormány 
ilyen viszonyok daezára is, né­
mely kötelmének teljesítése elől to- j 
vább már ki nem terhet, egy okos 
cselekedetre határozta, el magát, arra 
t. L. hogy felvesz bemliázási czólokra 
vgy nagyobb törlesztéses állami köl­
csönt s konvertálja egyúttal a papír- 
járadékra szóló államkölcsüuök mintegy 
harmadrészét, miként erről ugyanezen 
helyen néhány nappal előbb már megemlé­
keztünk. !Ugyanakkor megemlékeztünk 
volt arról is, hogy ezen konversió ál­
tal hat és fél milliónyi évi megtakarí­
tás éretik el.

Egyúttal öröm fogott el akkor, hogy 
. ennek arányában kevesbedik az állam­

polgárok adóterhe, vagy esetleg az 
igy származott fölösleg további hasz­
nos beruházásokra fordittatik.

Rövid volt ez örömünk s ne örvend­
jetek ti se tovább polgárok, liánéin in­
kább búslakodjatok, mert törhetek nem 
kevesbedik, sem gazdasági beruházá­
sokra nem fog szolgálni a megtakarí­
tott hat és fél millió.

Nem, mert azt ágyukra kell fordí­
tani. így követeli ezt a közös hadügy­
miniszter.

Kétszáz millió kell ugyanis ágyukra. 
Ezt természetesen kölcsönnel kel! fe­
dezni, mert ennyi megtakarított pénze 
nincsen a közös háztartásban élő két 
birodalomnak.

Ezen fölveendő kölcsönből a kvóta 
arányában esik Magyarországra 70 
millió. Ennek valószínűleg négy és fél

százalékos kamatja kitesz .'5 milliót, a 
tőke törlesztése szintén egy annyit, 
ha nem három és fél milliót.

Line, amit megnyerni reméltünk a 
réven, elveszítjük a vámon.

Ne örvendj tehát magyarom, hanem 
búsulj, kárhoztassad az Ausztriával 
való árkos viszonyunkat s szüntelenül 
követeljed hazánk függetlenségét.

Vám.
- Három czikk.

I.
Beim a törvényhatósági bizottságban és 

a helyi lapok hasábjain többször, több 
irányban panaszoltalak föl azok a határt 
nőm ismerő vámmizeriák, melyek c város 
polgárságának, de különösen az idegenből 
Maróivá árhelyre jött vásárosoknak anyagi 
rovására és megkárosítására történnek.

Iliéi ékes helyről nyilvánosan el lett is­
merve. hogy Dick Péter vámbérlőnek meg 
nem engedhető túlkapásai vannak, sőt maga 
a vámos is csak elvi következtetésekre 
szorítkozik mikor a maga eljárását ma­
gyarázza.

Szerencsére törvényeink .olyan világosan 
vannak konstruálva, hogy ebben a kérdés­
ben jogos, törvényes és az igazságnak 
megfelelő határozatot lehet hozni, mely kö­
telező lesz aztán mind a két félre nézve: 
Marosvásárhely közönségére úgy, mint Dick 
Péterre.

A baj tehát csalt ott van, hogy a köz­
igazgatás iastisága folytán ez ügy dűlőre 
ki tudja mikor jut, lehet, hogy a míg a 
sok fórumon keresztül elérkezik a minisz­
tériumba, már Dick Péter nem lesz a vá­
rosnak bérlője.

Mi, a kik ezt n fontos ügyet több oldal- 
rói tanulmányoztuk, a város közönségének 
érdeke szempontjából kötelességünknek is­
merjük, egyedül, minden befolyástól menten 
a nag;méltóságú belügyminiszter urat di­
rekte megkeresni és kérni arra, —- bizvan 
jog és igazság érzetében — hogy e város 
közönségének kérelmét mielőbb vegye tár­
gyalás alá s hozzon olyan döntő hátúioza- 
töt melv által mind a két szemben álló
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fél jogai biztosítva és megvédve legyenek.
Talán furcsa sziliben tűnünk fel e vál­

lalkozásunkban, do megfogja magyarázni 
eljárásunkat maga a közérdek, melynek 
szolgálatába szegődtünk.

Szívesen verniük, ha halló fülekre talál­
nánk s támogatást nyerhetnénk olyan hely­
ről is, hol a szó szintén sulylyal bir.

Biztató reménységgel tápláljuk magunkat, 
s ha talán vágyakozásunk meddő maradna, 
nem riadunk vissza attól sem, hogy addig 
és olyan eszközökkel forszírozzuk ki a dol­
got, melyet csak igazán az elkeseredés s 
az a nemtörődömség ad kezeinkbe, mely- 
lyel a közérdek irányába talán viseltetni 
fognak.

A m. kir. belügyminiszter úrhoz inté­
zendő folterjesztést holnapi számunkban 
közöljük le, annak okáért, hogy bárki 
arra észrevételét megtehesse.

lOg.)

Hát ez igy nincs jól. Ezen segíteni kel­
lene. S ennek a segítésnek az egyedüli 
doktora a rendőrség. Adja ki rendeletben, 
hogy tejet csak emaillirozott edényben, 
vagy tiszta kőedényben szabad árulni és a 
kóstoláshoz tartson az elárusító kanalat. A 
kiméréshez pedig hiteles mértékeket.

Ajánljuk ezen javaslatunkat a rendőrség 
és közegészségügyi közegeink figyelmébe, 
mert csak igy számíthat közönségünk arra, 
hogy pénzéért egészséges jó tejet fogyaszt­
hat.

(+•)

S hogy fáradságát elfelejtse,
Mit gondolt az oláh legény:
A Kossuth nótát fiigyölgotto 
Csak úgy véletlen a szegény.

A lajdinánd is meghallotta 
A kardja jó aczél nemű —

Azzal mért a szegény fiúra 
Valami Wilhelm Deutsch nevű

Dézsi Sándor.

Izenet három urnák.

Közegészségügyünk.
Két czikk.

1.

Tegnap örvendetes jelenségnek voltunk ta­
núi a zöldségpiaczon. Ugyanis az újonnan ki­
nevezett I kerületi városi orvos, Dr. Nyer­
ges Gábor razziát tartott a tejárusok kö­
zött.

S ennek örvendünk mi szerfölött, mert 
igazán megbotránkoztató volt az a sok 
visszaélés, amit elkövettek a tej vásárlók 
rovására az egyes elárusítók. Eme állításun­
kat legjobban dokumentálja a kiszállott 
orvos egészségügyi vizsgálata. Mert hiszen 
a vizsgálat alatt csak úgy folyt a tej a 
levezető csatornában, mintha valakinek tej­
fürdőre lett volna szüksége, folyt pedig 
azért, mert a kiöntött tej hitvány hamisít­
vány és élvezhetetlen volt.

Csak úgy csörömpöltek a földhöz vágott 
üvegek, fiaskók, melyeket a vizsgáló dok­
tor ur tisztátlannak talált-. Volt jaj és ismét 
jaj. de a kötelességét tudó és végző dok­
tor ezt nem hallotta, ő csak azt tekintette, 
hogy mit parancsol az egészségügy.

Hat tulajdonképpen nem is annak örü­
lünk mi. hogy folyt a tej és esörömnöltek 
a földhöz vágott fiaskók, hanem annak, 
hogy az elárusítókat megtanították, hogy jó 
pénzért tisztát is. meg jó árut is kívánhat­
nak a fogyasztók.

Mert hiszen az még sem járja, hogy 
akármilyen piszkos fiaskókban hozzák be a 
tejet,, eladván 3U litert egy liternek. No meg 
a tejkostólgatás (?), igen a kostúlgatás, 
amig eladnak egy liter tejet, addig meg­
kóstolja egy úri asszony, meg egy sza­
kácsnő, meg egy kofa, meg egy inasgye­
rek, meg egy ezigányné és még tudja Is­
ten hányán. Ki biztosit arról, hogy a sok 
kostoló közül nem-e volt valmelyiknek fer­
tőző szájbetegsége.

Tegnap a „Székely Lapok" közönség köré­
ből Damokos Jenő asztalosnak egy válasz 

: íratott: Kiss János, Hcrgován János és 
Kiss Antaltól. A többek között a kö- 

j vetkező kifejezések kötötték le figyelme-
IlUit.

I „Önnel Damokos Jenő asztalos 
nem fonunk yorombáskodni.* „De sze­
mérmetlen alakban megindított reklámja“ 
„A közönséget félre vezeti.“ „Az iparoso­
kat megkárosítja.“ „Nem ért ön ehhez.“ 
„Kritikán aluli.* „Szak ember nem készí­
tette.“ „Törlessze az adósságát“ stb.

Nekem pedig, a ki megírtam, hogy Damo­
kos Jenő kiállított bútorai Ízlésesek és szé- 

I Pék — azt mondják.
..Pajtáskodoin.“ „Nem értek a butorok- 

i *10z »Ne referáljak.“ „Fogjam be a szá­
mat. „Vagyunk olyan magyarok, mint a 

I czikk Írója.* “Értelmi zavarodásom van 
! stb.
I Nem tudom, hogy Damokos Jenő, hogy 
I fogadta ezt a választ, de engem határozot­

tan meglepett, boha életemben nem tapasz­
taltam, hogy három ember ennyi közvet- 

; lensóggel bírjon.
i Aztán meg azt se hallottam eddig, csak 
, 0 három embertől, „hogy ez az a m-dor, 

mely tisztesséj/es emberekre nézve 
i kötelező.“

A hírlapi közlemény árát ezért kár volt 
ősszekoldulniok.

Oroszlány Oábor.

ti 1 R E K.
Marosvásárhely, 1902. április 4.

Oláh legény.
Nagy utat tettünk hajnal óta, 
Kísérve a maros vizét,
Az elnémult csoportok élén,
Az ezred zászlóját vívók.

Egy közlegény a zászlót nézte,
A sas azon be nagyszerű !
S a két szint is csak bámulgatta 
Valami Pap Gligor nevű .

— Kérünk interpeilácziót 
képviselőnktől, Iparosaink és 
kereskedőink méltán zúgolódnak a miatt, 
hogy a párisi kiállításon nyert kitün­
tetéseiket két év leforgása után sem 
kapták meg. Az az áldozat, melyet 
kereskedőink és iparosaink hoztak, 

i megérdemli, hogy a Házban interpel- 
láezió tárgyává tétessék.

Városi rendkívüli közgyű­
lés. A város törvényhatósági bizottsága f. 
hó 7-én, hétfőn d. u. 3 órakor rendkívüli 
közgyűlést tart. A bő tárgysorozat nagyon 
érdekes pontokból áll.

— Az élő képeket tegnap este 
szintén egész sikerrel, de félhelyárak mel­
lett megismételték. A nagy terem ez alka­
lommal is szorongásig megtelt s a közön­
ség újra gyönyörködött a már általunk inéi- 
tíituil elvezetés előadásban.

Közgyűlés. Múlt hó 30-án tar­
totta meg évi rendes közgyűlését az Ipa­
ros Egyesületi Botegsegélyzö pénztár, mely 
alkalommal az egyesület élére Tótkfaliisi 
József ref. első papot választották meg. 
Mindenesetre szerencsés választás volt ez, 
mert Tóthialusi energikus ember, kinek 
működése alatt — hisszük — njbél fel 
log virágzani ez áldásos intézménye ipa­
rosainknak.

iüO kor. : szegényeknek.
A hely ben allomaso/.ó o-±.. . kir. gvalog
ezred tiszti kara nevűbe.i A ,„n Lajos ez­
redes loO koronái depó -a.. . * a város pol­
gár mesterén.-1 a szegni , k . ápolására. A 
A polgármester ma kö ö . u meg átiratban 
a tisztikarnak humánus eljárását.

Circulus vitiosus Pikáns és 
regényes esetről suttog a fáma, mely már 
* rendőrséget is megjárta. Egy kalandok 
után futkosó fiatalembernek megtetszett az 
utczán egy csinos asszonyka, akinek saját 
lakásán találkát adott. Az asszonyka meg 
is jelent a találkán veszettül csinosan és 
hóditóan. A fiatal ember áldta azt a per- 
czet, a melyben a sors ezzel a csinos fo- 
hórszemélylyel összehozta. A találka egy 
jé félóráig tartott. Alig távozott el az asz- 
szonyka, egy férfi lépett be komoran a 
fiatalember lakására s pisztolylyal, késsel 
kezdett fenyegotődzni, mert hiszen az a 
csinos asszonyka az ő felesége volt. A 
megrémült fiatalember mindent Ígért, csak--------------- — ---------- ------—------------------- °.......... ...................... iiiugiemuu nataiemuer mindent ígért, csak
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Jiogy baj ne essék. A vitéz férj elkérte a 
fiatalember tározóját, a melyben csak 60 
erős krajczár volt. A férj uram ezzel nem 
érte be s ép ezért a fiatal ember kabátját 
is lefoglalta. A fiatalember a rendőrségen 
panaszt emelt, a hol kisült, hogy a férj és 
az asszonyka közönséges szédelgők, a kik 
ilyen módon akarnak könnyűszerrel pénz- 
magra szert tenni.

— Zenelülő székelyek. Be-
reezkről írja levelezőnk: liáromszék- 
megye e határszéli kis városában 
Mikó Sándor, Geréb János és több 
társa folyamodást intéztek a kézdivá- 
sárhelyi törvényszékhez, melyben a 
Bereczk községi erdők arányosítását 
kérelmezték. Ez ellen a Bereczk köz­
ségiek tiltakoztak. Ennek a hatóság 
nem adott helyet, mire Bereczk fel- 
ingerült lakosai a városban valóságos 
zendülést idéztek elő. Többen, mint 
ötvenen súlyos sérülést szen­
vedtek.

— Zsidó honvéd temetése. Az
öreg Weisz Józsefet ma délelőtt temették 
cl nagy részvét mellett. Sokan kísérték 
a koporsóját, de a rokonokon és baráto­
kon kívül a helyi 48-as öreg honvédek is 
ott voltak az elköltözött temetésén, hogy 
búcsút vegyenek kollegájuktól, ki valaha 
velük harczolt a hazáért.

— Lefülelve. Husvét másodnapján 
esett meg az alábbi hallatlan eset. László 
György jóhirti vendéglőjében a csász és 
kir. 64 gyal. ezred zenekara hangversenye­
zett. A hangversenyt igen szép szánni kö­
zönség gyűlt össze élvezni, a mi egy czvik- 
kores nri embernek igen boszszantotta a 
szemét s még egyéb is bosszantotta 
az, hogy a programul nemzeti szinti papírra 
volt nyomva. Oda megy a jelenlevő őrnagy­
hoz s jelenti, hogy hallatlan dolog történt: 
ime a műsor nemzeti szinti papírra van 
nyomva, be kellene tiltani a hangversenyt. 
A nemzet színei azok uram, az nem sérti a 
mi szemünket. — Feleié talpra esetten "az őr­
nagy. A czvikkeres mosolygó képű, mi 
ember pedig, a ki nagy magyarnak 
és erős székelynek hirdeti magát — odébb 
állott - lefülelve.

— Április bolondja. Eredete en­
nek is, mint annyi sok más hóbortnak né­
met. I f)3l)-ban történt ugyanis, hogy a német 
birodalom zilált pénzügyi viszonyainak ren­
dezésére birodalmi ülést hívtak össze. Az 
egybegyűltek több napig tanácskoztak, de 
semmit sem végeztek, még kevósbbé ren­
désztek az ügyeket s végre is eredmény 
nélkül oszlottak szét. A nép ezeket a kép­
viselőket április bolondjainak nevezte cl.

Az apostol halála. A budavári 
koronázó Mátyás templomban a nagycsii- 
törtüki lábmosás szertartásához meghívták 
„apostolinak Weigel Kilián 82 éves budai 
polgárt is. Az. öreg embert mód felett meg­
örvendeztette ez u megtiszteltetés s n mi­
kor a herczegprimás ajándékát, a vadonat 
uj ruhát magára öltötte, annyira izgalomba

jött, hogy szélhiidés orte, úgy annyira, hogy 
az ünnepi Isten tiszteleten már nem volté 
betett részt. Állapota egyre rosszabbodott s 
végre tegnap éjjel szenvedéseitől megvál­
totta a halál. Temetése a tegnap volt, mo­
lyon testületileg vettek részt az elhunyt 
kollégái, a várbeli öreg „apostolok.6

Ä romániai zsidók kiván­
dorlása. Közöltük, hogy a romániai 
uj ipartörvény köményen sújtja ismét a ro­
mániai zsidókat. Ennek folytán a zsidók 
közt a kivándorlási mozgalom mind nagyobb 
mérveket ölt. Sok kézműves, a kinek még 
van némi pénze, saját költségén vándorol 
ki, úgy hogy a hajóállomásokon óriási a 
tolongás. Nagyon sok zsidó család Klímába 
törekszik. Az odautazás 1400 frankba kerül 
egy személynek. Más szegénysorán csalá­
dok azzal a kéréssel fordultak az orosz 
kormányhoz, hogy az utazási költségeket 
szállítsa le. A párisi „Alliancze Izraelita,"

! mint Bukarestből táviratozzak, a segély- 
pénzelt kiosztását egyelőre felfüggesztette,

• minthogy az egyesület pénztára már nem 
! bírja el a roppant költekezést.

Kötél helyett lásscs:. Nagy- 
, Szentmiklóson különös módon vetett véget 
‘ életének Tarka llia földmives. Az életunt 
; felmászott az udvarán levő akáezfa tete­

jére, a fa sudarára lánczot kötött, azt a 
nyakára erősítette s akkor boleugrott a le- 

j vegébe. A láncz erősen a nyakára liurlco- 
1 lódott s az ember a magasban függve vo- 

naglani kezdett. Az, udvaron játszadozó 
gyermekei, akik végig nagy figyelemmel 
kisérték apjuk sajátságos mesterkedését, 
jajvoszékelve futottak szét s össze csődi- 
tették a ház népét. Többen felmásztak a 
fára, hogy segítsenek a haldokló emberen, 
de minden segedelem lehetetlen volt. A 
lánczot nem vághatták ci, de még ha ez 
sikerül is, akkor is csak tetőzik a bajt, 
mert Tarka a fa tetejéről lezuhan s igy 
leli halálát. Azon mesterkedtek hát, hogy n 
hurkon tágítsanak, de a szorosra húzódott 
lánczszemok a nehéz súly következtében 
kibonthatatlanok voltak. A szerencsétlen 
ember ott halt inog a segítség hözepette, 
egész családja szeme láttára. Azt hiszik, 
hogy elmezavarban követte el tettét.

— Kossuth seHeye. Becses erek­
lyével gazdagodott ma a főváros múzeuma. 
Az országos honvédegyesülot dúsan ara­
nyozott porezellán-serlüget küldött a pol­
gármesternek azzal a meghagyással, hogy 
azt juttassa a fővárosi múzeum birtokába. 
A serlegen a következő felírás van : „Kos­
suth Lajosnak. 1818. a hongyiilési ifjúság.“ 
Az egyesületnek özvegy Bisoff Anna küldte 
a serleget Kőszegről. Levélben azt Írja 
liisotf Anna. hogy 184í)-ben egy Ivánszky 
nevű menekülőtől kapta a serleget, hogy 
őrizze meg. Mostanig meg is őrizte, hanem 
most már hoLvcnhárom éves és nem akarja, 
hogy halála után idegen kézbe kerüljön az 
ereklye.

Az uj öt ve n k o i*o n á s baesStje-
äjjjsk elkészítésének technikai munkálatai 
már annyira haladtak, hogy az uj bankje­
gyek kiadása, illetőleg forgalomba hozása 
már május hónapra várható.

Egy tanuló Widder Antal és fia 
ékszerüzletéin' felvétetik aranyműves tn- 
noneznak.

CSARNOK.

Kiábrándulás
(Boszély)

28.

„Elrejtőzzem? soha 1“
..Csitt 1*
„Iliit — hova rejtőzzem?“
„Itt őzen ajtó 1 “
„Bo van zárva.“
„Amazon tehát!“
„Be van zárva!"
„Ejnye! — Hopp! ott ama szekrény. 

Bújj bele rögtön, s ón kedves Don Juan 
liahahalia! rádforditom a kulcsot.“

„A föltétel első pontja engedelmes­
ség !“

Meg kell jegyezni, hogy a szekrény első 
fele, fehérneműnek való, másik része a 
függő ruhatár. Anikó ide erőltette kedvesét, 
s alig csukta rá az ajtót, midőn Szorafiu 
lelkendezve tántorgott a szobába. — „Vé­
gem van!“

„Az Istenért beszélj. E borral kezedben, 
s a halál sápadtsággal arezodon oly ellen­
tétet mutatsz, hogy máskor kaczagásra in­
dítana, inig most . . .“

„Végem van!“ — dadogá amaz harmad­
szor is megsemmisültem

„Ne légy gyermek. Elijesztesz!“
„Itt van! itt van!“
„Elámítottak!"
„Láttam, láttam!“
,.Ah hát csak az a baj ? jó, nem taga­

dom itt van! Anikó Aladárt képzelé, 
de jusson eszedbe, hogy éli mindenért fe­
lelek. Mindent magamra vállalok !“

„Magadra vállalsz? Köszönöm! — Jaj 
Injába, csak megérzi a foghagyma szagot 
Mért ettem rostélyost! Ah. miért etettél 
én velem rostélyost?!“ Szerafin fölkiáltá­
sában annyi tragicus volt, hogy Anikónak 
legnagyobb megerőltetésébe került elnyomni 
a kaezajt.

„Félre beszélsz lelkem!“
„Oh ha láttad volna. Mereven nézett 

rám. Szeme világított, mint macskáé!“
E perezben kividről éles kiáltás hallat- 

szék : „Senkinek sem szabad elhagyni a 
házat. Ki távozni akar, ha nő fogjátok el, 
ha férfi — lőjétek keresztül 1“

..Mi volt ez,?“ kérdozé Anikó, kit az 
osztott parancs szintén megdöbbentett. 

„Férjem!“
„Férjed ?“
„Mondom megérkezett ... el volt, rej­

tőzve, a piiic-ében, . . . ogv hordó illegett 
. . . már hallom lépteit. Nagy Isten, az 

egyik rostélyos még ott az asztalon . . . ha 
valóban szeretsz, ha igaz barátnőm vagy 

. . . Ali - ah miért etettél én velem 
rostélyost ?“

„Most értem már rettegésed okát. Férjed, 
monsieur gouvornanto ..."

„Ne kuezagj, könyörülj !“ . . . s a tányért 
barátnéja kezébe csúsztatva a konyhába 
unszoló, önnek távoztával pedig a bort a 
szekrény első felébe rejtő fehérneműi közé, 
s hogy egészen biztosítva legyen, miután 
kétszer rá fordította a zárt, kulcsát levonó.

(Folyt, köv.)

Főmunkatárs : Oroszlány (iábor.
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tavalyi Rizling' és több faj szöllöbő

A marosltidasi kir. járásbíróságnak, 
mint tlkvvi hatóságnak a II.-Kapus, 
Kis- és Nagy-Ikland községi hitelszö­
vetkezetnek Lukács Juon elleni 800 
korona tőke s jár. iránti követelése, 
továbbá a marosludasi takarékpénztár 
részvénytársulat 730 kor. tőke s jár., 
tordaaranyosmegyei takarékpénztár 800 
kor. tőkés jár., Tebán Péter 308 kor. 
tőke s jár., a marosludasi takarékpénz­
tár rt. 440 kor. tőke s jár., Meiszner 
Jakab 160 kor. és 81 kor. 56 fillér 
tőke s jár., ifj. Tebán Maxim 268 kor. 
tőke s jár. és a Merőbánd és vidéki 
takarékpénztár rt 300 korona tőke s 
jár. iránti követelése kielégítése végett 
az ujabbbi végrehajtási árverést az 
1881. LX. t. ez. 135 §-a alapján a
toi'dai kir. türvszék (m.-hidasi kir. jbi- 
róság) területén levő, a mezőkapusi öl 
sz tjkvben A f 1 rendsz alatt felvett 
718 krsz. Lukács Juon nevén álló 
ingatlanra 183 korona és a m.-kapusi 
79 sz. tjkvben A f 1 rdsz. 507, 508 
509 hrsz. ingatlanból végrehajtást szen­
vedő Lukács Juont megillető 8/ao-ad 
rész jutalékára 774 korona ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendeli.

Az Árverés 9902. évi ápriSis 
hó 22-ik ttarjár. d, e. .60 óra­
kor Mezőkapus község házánál fog 
megtartatni, mikor is a fennti ingatla­
nok a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak a 
végrehajtatok kivételével a kikiáltási 
ár tiz százalékát készpénzben, vagy 
a .>333,881 J. M. rendelet 8. §-ában 
felsorolt ovadékképes értékpapírban 
az árverés megkezdése előtt a kikül­
dött kezéhez bánatpénzül letenni, vagy 
annak a bíróságnál történt időleges el­
helyezéséről az elismervényt átszolgál- 
tatni.

A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság.

M.-Ludas, 1902, január 25.

Or. Havas,
kir. albiró.

SZÚRTr
A tíi széssi Máriás® is

ÉilOláSíffl I lfi|lí8l8Pl)l8iÍllljiA

I B.-madarasí bor!
i egy liter kiherdva . . 32 kr.

helyben fogyasztva , . 36 „

Vakarcs Bélánál Kör-uta 70.
G 30.

Székely tűzifa.
Kitűnő száraz, rövidre vágott,

™ nem úsztatott —

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve 26 30 67

méfermázsánhcnf 80 Kr.-érf
hózlioz szállít

(Kovács Sj’Lila
Befchíen Gábor utcza (Vártéi1) 16. ,1z.
alatti raktárbői. hol a megrendelések 
felvétettünk és azonnal eszközöltetnek.

Ibolya-eremet.
I Ma iircz- és kéz­

bőr linoinitó.

& viláij legjobb

Pár napi használat után a szép lök
májfoltoSt, bőratkák (mitesserek) 
stb. nyomtalanul eltűnnek. A bőrbe 
azonnal bnszivúdik, mert nem zsíros.

Egy tégely 80 fillér.
Próba tégely 50 fillér.

iüDlya H«arei
és oromé színekben) ß kooons.

Az ibolya készítmények télié s ecs ár- 
és $« i* íirór*i| a

ű\\ Bsntády féle gyógyszertárban
kaplíatók. Marosvásárhelyen a legrégibb, ki­

tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.
7 ‘ 37—0.

Legolcsóbb 12

száraz bülyl^ tűzifa
kapható

1 mm. rövidre vágoíí 75 kr., 
„ hosszúra „ 70 kr.

Ii ú z. !s o z. s t á i I i 1 v a

Jlogij Kcpcncz
csont-, rongy-, ócskavas üzlet és faraktár 
helyiségében, Feiső-vasut u. 12. sz

/ Tüzi-lécz
a baróti

Kiadóhivatalunkban
egy jó családból való fiú

tanoneznak
-5ÁÁ azonnal felvétetik, w

EE8Y1 EOflVIZ
Vegyi összetétele felülmúlja az ösz- 

szes savanyuvizeket.
Sikerest)» bas-i náEtatik : Idült 

hörghurutban. a gumókor lerakodásának 
első stádium iban, a gyomor rendellenes mű­
ködésében,a nájmiiködés e. cpekészitcs ren­
detlenségeiben, az epekő ele eltakarítását 
szembetűnően könnyíti, a béiluirut minden 

! nemeiben, a nyálkás aranyérben, liasszervi 
dugulásokban, lépdagokbnn. húgyszervi bán- 

I Ialmaikban.lnigykő képződéseiben, mézes 
i hugyárban, görvély- és mirigydagokban, an­

golkóros csontlágyulásbau és sorvadásban.
Kapható minden íiiszerkereskedésben 

és vendéglőben.
Egy üveg ára 9 kre Nagyobb vétel­

nél 7 Va kr.
Főraktárak: Holbach Ede és 

ECiszling Ötiösi kereskedőknél 
helyben.

Olcsó bükkfa-raktár.
A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 

felhívni Szentgyörgy küUelep . Fclső-vasut- 
ntcza) 7. szám alatt, levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágóit, nem úsztatott

métermázsánként házhoz szállítva
WO lii'lij«‘/.;íi'. -

Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tiizi-lécz,
hol az elárusitást kis mértékben is eszköz­
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Tolcfunszám 171. Tisztelettel
(69.) Beer Józsefné

Megrendeléseket

ESn^iha BCárrily
kereskedő is elfogad.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt


